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#include <iostream >

using namespace std;

int main()

return 0;
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#include <iostream >

using namespace std;

int main()

{

return 0;

}
//

float funcl()
{

return ;

}
//
float func2()

{

Return;

}
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int, float, double,char, void, bool
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int count;

3,5 0,3 o polie o 10 et aCewl oals iy yal int [ count s

float A,B;
0,5 0,33 Ll yo (g lael slael g i axiws Tloat g5 5l e 0 B 5A

B o a1 (B Hlado s g
)bl jgiws SoS s i 20 Hlaie-1

Cin 59,9 )5:».«.»;) )‘ odl.é.:.w‘—z

oinn (20 jlade: Jlie

int A; | moeo g9 51 A it diuyus
A=20;

A s 020 suc 0,53

D)5 e 3 1y adel i lgte yuste oy i plK j0iaiSS
int A=20;
float ave=15.5,radius=4.5;
e Jlade slel o F sTls ) sl float £9 5l i A s (20 lade pln b, LLLLS 5l can 0SS
Dg oo a8 )5 Lt O jgan] 05,5 colail
float pi=3.14f;

float X;
X=3.15f;

CIN (39,9 ygimd b (2L
Cin>> i ol

int a;
in>>a; <
c a3 35l 31 - as8 0519 1y (55l 32,15 wilo (oo Jaio dw o ygimwd (a1 Sl LeolS A
WDgls (o0 0SS pdin 3O 0l O,ylg Hludo c ENtEr als 40 9 slade 0,5
Cout 29,5 jemws b bl
cout ,gusopls

b ol g b yrto Glyee ulei -1
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int A; Dl o 0oy ioled g, 1020 lade
A=20;
Ccout<<A;

;s
int A=20,B=30; Lgd o ol e LS 0 B g A e ke g5
COUt<<A<<B; 2030

: s
int A=20,B=30; PESYES
cout<<A<<endl<<B; 20

30

95 50 o bt s e e mcout g wendl s,

ply oy glpcout  jews o,

cout <<”Message*;

cout<<”hello world”; Dgd oo 0ol Lles 9,5 o hello world o

€oUT jgrws o solatwl 0,90 039 slo ST

50,8 Sl

@ndl Jolao) gom bas 4y o3, \n

(5900 055 5118 JigasolS 55 i aeSs LSy aSil aile (sus)s e gl i Sy ojlul @ |y Lo Ul \-t
390 vy laay | pisusw(alert) Bgs \a

\ SIS ol \\

‘ol \’

cc g._»l> \”

t )y Olyges (9,5

cout<<”Hello \t saeed \n Hello \t reza”;

(T
Hello saeed
Hello reza




Cout <<” I Love \” Iran \” “;

(T
I love “ Iran

) 5 Olle oolatul 050 hlaolS b s bl,0n ;o sl COUT 5 CIN (604,5 Ol 5w 5l ool (gl p:pdeo 435G
o 95 b
#include<iostream.h> L #include<iostream>
using namespace std;

A algs ools isles (>3, ;o hello world sl ) JolS asl s joil Jls

#include<iostrem.h>
using namespace std;
int main()

{

cout <<”’hello world”;
return 9;

sl p o8 0 Using namespace std; ;loslacsl Lo

oS ool 55 e, a Lol ) COUL 6CIN &l jgis olST iS ooliiul & jle opl 5l 5]
std::cin
std: :cout

Example:

int A;
std::cin>>A;

int B=20;
std::cout>>B;
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#include<iostream.h>
using namespace std;
int main()

{
int a,b,c;
cin>>a;
cin>>b;
c=a+b;
cout<<c;

return 0;

20
30
50

e 099,)P9> 09

aaliyy wyge
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#include<iostream.h>
using namespace std;
int main()

{

cout<<”please enter a:”;

cin >>a;

cout<<”please enter b:”;

cin>>b;

c=a+b;

cout<<endl<<”’sum="<<c;

return 9;

}

please enter a:20
please enter b:30
sum=50
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{

#tinclude<iostream.h>
using namespace std;
int main()

float r,area,prime;
cout<<”please enter radius:”;
cin >>r; please enter radius:3

prime=2*3.14%r; area=28.26
area=3.14%*r*r;

cout<<”\n prime="<<prime;
cout<<”\n area=<<area;

prime=18.84

return 9;
}
CH+ 50 Coll g g
sy Ol b T e s g akias ol aslip slal Jobo 4o a5 ates aslip o polie colgs
13,10 0959 <ol 5 (gl ool gy 90 Gt by 40
const sols auls jl ool o
#define ooy i 5l ooliwl o
Sed oo JoeMAin() ab 5l Jd pjojpe 4 Hdefine  jgws b culyd Gy o sl
#define <ol ol 3lodie
#define p 3.14
#define Temp 100
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#include<iostream>
using namespace std;
#define LENGTH 10
#define WIDTH 5
#define NEWLINE "\n'
int main()
{
int area ;
area = LENGTH * WIDTH,;
cout >> area;
cout >> NEWLINE;

return;0

Const S a4y ol iy ya5 0920
const &y ol pli=lade
const float pi=3.14;

const int n=100;
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#include<iostream.h>

using namespace std;

int main()

{
float r,Area,Prime;
const float Pi=3.141592;

cout<<”Please Enter Radius:”; Please Enter Radius:3
cin >>r; Prime=18.84
Area=28.26

Prime=2*Pi*r;
Area=Pi*r*r;

Cout<<”\n Prime="<<prime;
Cout<<”\n Area="<<Area;
return 9;
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il o g9 5l jusie aw aSiul 42,9 L
Int A=20,B=8,C;

o)le A
C=A+B; C=20+8=28
C=A-B; C=20-8=12
C=A*B; C=20*8=160
C=A%B; C=20%8=4

++A; A=20+1=21

--B; B=8-1=7
Aol s,lacl g9 5l e auw aSiul o9 L
float A=20,B=8,C;

w)le Azl
C=A/B; C=20/8=2.5

mm9t++ &SL&SJ.Q.C 5,90 5 4S5

(++4) Uinl38l Sloc 9 310 518 Wslac Ul )5 |y Az 9 1S40 pS ywdisloc 5l a>ly S () yualS Sloc
>8oc Ol 5l agy ax g aidl wgloc 5l Jud ax GuslS 9 Gil38l ;Slos 1S Wdlol jwiigloc @y a>ly S
owl Wglaso pd b (silcwlxo wlle s Ll 5,Sloc bol cowl Ulwss Ll

:Jlwo

Int A=20,B=8;

,le A

++A; L A=21 ,lhso Il 9> 1 5>
A++;

--B; B=7 < 95 ;8 )
B--;

o wgloc 51 Jd — Ly ++ ,Soe ;S| g 3)lg (silowlzo w)le S s uslS 9 w8l sla ,Kloc S
S w skl (dglase asuis g el aglac 5l ae b g g
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X=3; 9 &o> 7 U puw (X=4)adlol a>ly S X @y Jol
9l (50 o3>3 Y > Az
Y=++X + 7,
X=4 Y=11
X=3; w0 0,33 Y ) azi 9o(743) go> 7 L X lase Jol
Do (s lol X ay ubl > 9 9w
Y=X++ + 7;

Y=10 X=4

it gl Khos

9 wibiwlxo Joc aSsgin0 sl dSloc 5l )30 acgoxo « '=' )Sloc 9 (silwlxo SdSloac Sy 5l
owld ) Zloc ulw l Huwl b,Sloc ¢l padi .2l 6awl u; Jga> 5y W, Slec (ul . adaw pll | Llwl

Xloc pb Jlo Jsleo
+= o> wluuwwl A+=B; A=A+B;
-= e ol A-=B; A=A-B;
/= pasandi Wl A/=B; A=A/B;
%= pasandi 058l bl A%=B; A=A%B;
Sl Aty s JSlose

538,539 b i80S lase 95 Sgluwi Jio (sloc! aiuiSio paxiiw |y bigloc w alaly sl alal, sSla,Sloc
35 Jga=> 55 Sl alaly sla,Kloc diguine yazsiw Sl al, Sla,Sloc Jhwgi 0, 9 400 U aluuléo (WUsgs
5800 5,8 aslaiwl 5,90 Hlad0 95 aLuulin Sl b s Wlhgiws 5y '==" Kloc .1l oL o3l> wliw

SXloc ob
255,552 >
Soluwo 585 >=
JRETY <
Soluwo b piS>gS <=
-.Sgl_;.m ==
Sgluuol I=
:Jlo
int A=20,B=8;
bool C;
C=(A==B);
390 (swo 0,33 False dlyio a0 C 55 0 )lose s by B Hlaso U A Hlase Ug>iazs
:Jlo
bool a = < 3;

// a 1is true



bool b = 2 > 3;
// b is true

bool ¢ = a && b;
// ¢ 1s false

bool d = a || b;
// d 1is true

bool e = Ic;
// e 1is true
bool f = e && d;

// f 1s true
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0l vy g csiw)d ol 95 Shls (sslhio wlhle 3uSuw Joe (sslio wlyle Sg)y  (silio Sl Slec
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float, double, long glgil U Olgsaos |y (suiwr Sa,Sloc .36l 0o 0,35 (int) aods L (char) wul S5 s
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int

int

int
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13;

a << 2;

a >> 2;

//
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if( L)
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}
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{
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else
{
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if(L,5)

{
Oy

b
else if( L ,x)
{
Oy g
j
else if (L ,z)
{
Oy giws
telse

{
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}
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391 symd S s oY oST 3o 1 s gs oS slSimiaisS

;zi”ﬁagzrg‘;sr’ace std; oS i 1) aYsST pulys oo
{ 1O gail 4
int n,b;
cout<<”Enter Number:”’; if(b==0)
cin >>n; Cout<<”Number Is Even”;
else

b=n%2; (2 5 sos peesis oilosdl dcslne) Cout<<”Number Is 0dd”;

if(b==0)
{ ol gl >l
Cout<<”Number Is Even”; el Sl)>
e{se Enter Number:5
{
Cout<<”Number Is 0dd”; Number Is Odd
}
4l gl >
Return 0; by S~
} Enter Number:24

Number Is Even
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using namespace std; 4ol gl >
int main()
{ Enter Number:25
int n; ) .
cout<<”Enter Number:”; Number is Positive
cin >>n;
if(n>0)
1l | =1
Cout<<”Number Is Positive”; i
Enter Number: 0
else if(n<0)
Number is Zero
Cout<<”Number Is Negative”;
else :MLS).g 6‘)‘?‘
cout <<”Nember Is Zero”;
Enter Number: -14
Return 0; ) )
} Number is Negative




	 int, float, double,char, void, bool

	♦ عملگرهای محاسباتی

	عملگرهای انتساب

	♦ عملگرهای رابطه ای

	♦ عملگرهای منطقی

	♦ عملگرهای بیتی(مطالعه عملگرهای بیتی  اختیاری و فعلا نیاز نیست)


